



2024年10月

11

星期五

甲辰年九月初九

总第4623期

(今日4版)

# 合川报

HECHUANBAO

主办:中共合川区委 合川区人民政府 编辑出版:合川区融媒体中心 总编辑:杨彪 准印证号:渝2023512 免费赠阅

合川报数字报



合川手机台



合川新闻抖音号



“合川发布”微信



“今日合川”APP



合川融媒体中心视频号



今日合川网: <http://www.jrhcw.com>

## 把习近平总书记的殷殷嘱托 全面落实在重庆大地上

### 区委常委会召开会议

## 学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署党纪学习教育和群众身边具体实事等工作

### 区委书记郑立伟主持并讲话

本报讯(记者 罗洪 李文静)10月10日上午,区委常委会召开会议,学习贯彻习近平总书记在国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式上和在庆祝中华人民共和国成立75周年招待会上的重要讲话精神,传达学习中共中央办公厅《关于推进党纪学习教育常态化长效化的意见》,听取合川区15件群众身边具体实事推进情况汇报,审议有关事项,研究部署有关工作。

区委书记郑立伟主持会议并讲话。区委副书记、区政府区长姜雪松,区委副书记秦敏,区委常委出席。有关区领导列席。

会议强调,要深入学习贯彻习近平

总书记在国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式上重要讲话精神,始终牢记胸怀强国之志、锤炼强国之技、勇建强国之功的使命要求,坚持正确选人用人导向,优化完善评先评优机制,积极选树我区各行各业的英雄模范和先进典型,大力学习宣传英雄模范的卓越功勋和先进事迹,充分发挥引领带动作用,推动全社会尊崇英雄、学习英雄、争做英雄。要深刻领会把握新中国成立以来取得的伟大成就、推进中国式现代化四个必须坚持的最新指示和“居安思危、未雨绸缪”的实践要求,增强信心、保持定力,坚定不移围绕既定目标奋勇前行,推动全区经济社会高质量发展。

会议强调,要认真贯彻落实《关于推进党纪学习教育常态化长效化的意见》,持续深化党纪学习教育。要不断强化理论武装,深化个人自学、组织生活、干部培训,引导党员干部把党规党纪铭刻于心、见之于行,不断夯实全面加强党的纪律建设的思想政治根基。要提升检视整改质量,进一步加强和规范党内政治生活,推动全面从严治党向纵深发展。要常态化开展警示教育,深刻剖析反面典型,推动以案释纪释法,不断弘扬清风正气、筑牢廉洁防线。

会议指出,开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,办好中央纪委

家监委确定的15件具体实事,是事关全局、关乎民心的政治任务。全区上下要进一步提高政治站位,深化思想认识,切实增强责任感和使命感,扎实推动集中整治走深走实。要认真处置问题线索,严肃惩治群众身边的“蝇贪”“蚁腐”,切实做到执纪执法为民、纠风治乱为民。要认真解决群众急难愁盼问题,把群众反映强烈的“问题清单”变成可感可及的“实事清单”,不断提升群众获得感、满意度。要坚持问题导向,深化以案促改促治,推动堵塞制度漏洞,健全完善长效机制,不断厚植党的执政根基。

有关单位负责同志列席会议。

### 郑立伟在调研督导市七届残运会开幕式筹备工作时强调

## 坚持高标准严要求 精益求精做好市七届残运会开幕式各项工作

### 姜雪松参加



本报讯(记者 刘冰凌 李文静)10月10日下午,区委书记、市七届残运会开幕(闭)幕式指挥部总指挥姜雪松,区委副书记、市七届残运会开幕(闭)幕式指挥部副总指挥秦敏参加。调研期间,郑立伟一行查看市七届残运会开幕式场馆、主席台、嘉宾接待室、观众区等地,详细了解场馆舞台搭建、人员流线、服务保障等情况。郑立伟指出,近段时间,全区各级各部门按照市委、市政府决策部署和区委、区政府工作要求,履职尽责、担当作为,市七运会

成功举办,市七届残运会开幕式筹备工作也有序推进。全区上下要继续发扬连续作战精神,加强协作配合,凝聚工作合力,以更加饱满的精神状态、更加过硬的工作作风,全力以赴把市七届残运会开幕式各项服务保障工作做实做细,努力实现办好一场比赛,提升一座城的目标。郑立伟强调,要坚持安全第一,高标准对开幕式全流程进行再梳理、再检查、再测试,全面排查场馆设施设备风险隐患,严格落实交通疏导、人员安检、巡逻防范、秩序维护等工作,确保各环节高效

衔接、安全顺畅,为市七届残运会开幕式圆满举行打下坚实基础。要坚持周到服务,结合残运会特点,进一步提高精准化管理和精细化服务水平,抓好食宿接待、医疗保障,发挥好志愿者作用,为运动员、演员、嘉宾们提供更加方便、快捷、细致的服务。要坚持氛围营造,加大宣传推介力度,大力弘扬残疾人朋友自强不息、积极向上的精神风貌,进一步营造关爱残疾人、关注残疾人体育、关心残疾人事业发展的浓厚氛围。

区领导吴达明、袁晓钦、李艺滨,有关单位主要负责人参加。

衔接、安全顺畅,为市七届残运会开幕式圆满举行打下坚实基础。要坚持周到服务,结合残运会特点,进一步提高精准化管理和精细化服务水平,抓好食宿接待、医疗保障,发挥好志愿者作用,为运动员、演员、嘉宾们提供更加方便、快捷、细致的服务。要坚持氛围营造,加大宣传推介力度,大力弘扬残疾人朋友自强不息、积极向上的精神风貌,进一步营造关爱残疾人、关注残疾人体育、关心残疾人事业发展的浓厚氛围。

区领导吴达明、袁晓钦、李艺滨,有关单位主要负责人参加。

### 郑立伟在全区公安工作会议上强调

## 努力开创公安工作新局面 为合川加快建设现代化区域中心城市作出新的更大贡献

### 姜雪松主持

本报讯(记者 任洋 李文静)10月9日下午,全区公安工作会议召开。区委书记郑立伟出席会议并讲话。他强调,要全面贯彻习近平法治思想,深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实全国和全市公安工作会议精神,坚持和加强党对公安

工作的绝对领导,牢记使命、拼搏奋进,勇于自我革命,积极改革攻坚,努力开创公安工作新局面,为合川加快建设现代化区域中心城市作出新的更大贡献。

区委副书记、区政府区长姜雪松主持会议。区委副书记秦敏,有关区领导出席。

郑立伟在讲话中肯定了过去五年合川公安工作取得的成绩。他指出,近年来,全区公安系统认真贯彻党中央决策部署和市委工作要求,始终旗帜鲜明讲政治、全力以赴护稳定、主动作为促发展、锐意进取推改革、严管厚爱抓队伍,政治建设走深走实,安保维稳工作扎实,社会治安管控有力,基层基础不

断夯实,干部队伍全面提升,为平安合川建设作出了积极贡献。

郑立伟强调,要以公安工作现代化护航现代化区域中心城市。要强化政治建设,确保绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要加强党的领导,教育引导全体民警辅警坚决拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。(下转2版)

## 区委第一巡察组巡察 区发展改革委党组工作动员会召开

本报讯(记者 刘鑫宇)日前,区委第一巡察组巡察区发展改革委党组工作动员会召开。区委副书记、区长姜雪松出席会议并讲话。区委常委、区纪委书记、区委巡察工作领导小组常务副组长刘汉席主持会议。

会议传达学习习近平总书记任在中共中央政治局会议审议《关于二十届中央第二轮巡视情况的综合报告》时的重要讲话精神,市委书记袁家军在听取六届市委第四轮巡视综合情况汇报时的讲话精神等。会上,区委第一巡察组组长通报巡察区发展改革委巡察任务和工作安排,区发展改革委主要负责人就支持配合巡察工作表态发言。

会议指出,巡察作为巡视的延伸和拓展,是推动全面从严治党向基层延伸的重要载体和有力抓手,根本任务是“两个维护”。要坚守政治定位。区发展改革委党组主要负责人和其他领导班子成员在坚决捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度,深刻认识巡察工作重要意义,坚决服从

区委巡察工作统一部署,主动接受、全力配合、积极支持巡察组及专项检查组开展工作。区委第一巡察组要强化使命担当,紧盯“四个聚焦”监督重点,围绕区委中心工作部署,立足被巡察单位的职能特点,精准发现问题,切实增强巡察发现和报告问题的针对性和穿透力。要坚决整改落实。区发展改革委党组要强化整改主体责任,将整改贯穿巡察全过程,对问题不回避、不遮掩,形成整改“一事”、警示“一片”,提升“一域”良好成效,以打通“堵点”、解决“难点”、消除“痛点”的实际行动有效提升工作质量。要坚持服务发展。区发展改革委要把此次巡察作为发现问题、解决问题的重要机遇,把接受巡察监督与推动工作高质量发展结合起来,狠抓重大部署落地、重点项目建设、经济运行调度、民生改善、改革攻坚突破,全力发挥“大谋划、大统筹、大督查”三个作用,努力当好区委、区政府抓发展促改革的重要参谋助手。

有关部门负责人参加会议。

## 我区举行2024年老干部庆重阳茶话会

### 郑立伟致辞 姜雪松主持 徐晓强叶华出席

本报讯(记者 刘冰凌 李文静)金秋硕果,佳节又重阳。10月9日上午,我区举行2024年老干部庆重阳茶话会。区领导与离退休老干部们欢聚一堂,共叙情谊、共话发展、共庆佳节。区委书记郑立伟致辞。区委副书记、区政府区长姜雪松主持。区人大常委会

主任徐晓强、区政协主席叶华、区委副书记秦敏出席茶话会。

郑立伟代表区委、区政府、区政协向全区广大离退休老同志和老年朋友们致以节日祝福和美好祝愿!对各位老领导、老同志在全区经济社会发展中做出的贡献和长期以来

的支持,表示衷心感谢并致以崇高敬意!他说,当前,合川正面临着千载难逢的发展机遇,有习近平总书记视察重庆重要讲话精神指引,有成渝地区双城经济圈建设、西部陆海新通道建设等国家战略的叠加赋能,聚智聚力谱写跨越发展、弯道超车新篇章

的信心更强、底气更足。市委书记袁家军来合调研,更是充分肯定了合川经济社会发展取得的成效,展现了市委对合川工作的认可和期望,对合川发展的关心和重视,极大地振奋了全区上下拼搏奋进、奋勇争先的信心决心。

(下转2版)